
  
 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
15 Februarie 2021 

Lansarea proiectului  
"Reabilitare, modernizare, echipare infrastructură educațională 

Colegiul Tehnic I.D. Lăzărescu Cugir",  
cod SMIS 121906.  

 
 Proiectul "Reabilitare, modernizare, echipare infrastructură educațională Colegiul Tehnic I.D. 
Lăzărescu Cugir", cod SMIS 121906, finanțat prin Programul Operațional Regional  Axa prioritară 10 - 
Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de Investiții 10.1 - Investițiile în educație și 
formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul 
vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.2 - Creșterea gradului 
de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții, Apel dedicat 
învățământului profesional și tehnic și învățării pe tot parcursul vieții este implementat de către Oraşul 
Cugir și are o valoare totală de 12.011.573,41 lei, din care 11.771.341,89 lei reprezintă finanțare 
nerambursabilă. Contribuţia proprie la proiect este de 240.231,52 lei cheltuieli eligibile. Programul 
Operațional Regional este implementat la nivel național de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și 
Administrației, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism 
intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.  

Contractul de finanţare a fost ȋncheiat ȋntre Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, OI 
ADR Centru şi UAT Cugir, fiind semnat în data de 17.11.2020, iar data de finalizare a proiectului este 
31.12.2023. 

Obiectivul general al proiectului/ scopul proiectului îl constituie cresterea gradului de participare la 
învățământul profesional și tehnic din orașul Cugir prin îmbunătățirea calității infrastructurii educaționale și 
a dotării Colegiului Tehnic I.D. Lăzărescu. 

Obiectivele specifice ale proiectului  
1. OS1 – Asigurarea respectării standardelor de siguranță, confort, igienă și funcționalitate specifice 

instituțiilor publice de învățământ, prin reabilitarea și modernizarea a 3 corpuri aparținătoare Colegiului 
Tehnic I.D. Lăzărescu Cugir: corp C1 - Clădirea școală, corp C2 - Sala de sport, corp C4 - Clădire cabinete 
specialități.  

2. OS2 – Îmbunătățirea procesului educațional prin echiparea clădirilor cu mobilierul necesar unei 
bune deafășurări a activității de învățământ profesional și tehnic. 

3. OS3 – Creșterea accesibilității persoanelor cu dizabilități la serviciile educaționale prin realizarea 
de rampe și montarea unui lift exterior pentru accesul persoanelor cu handicap locomotor. 
 Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul Primăriei Cugir, Biroul Managementul Proiectelor cu 
Finanţare Nerambursabilă, Hațegan Mădălina, tel. 0258/751001 int. 136, fax: 0258/755394, e-mail: 
programe@primariacugir.ro       
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